

Sajtgyári állapotok egy hónappal a rajt előtt

Közeleg az ős, hamarosan kezdetét veszi pontvadászat az NB II-es férfi kézilabda-bajnokságban. Régióinkat újra két csapat képviselheti, hiszen a Szarvasi Mozzarella HC mellé újra fellépett a megyei verseny győztese, a Kondorosi KK együttese. Az újoncnál minden a régi, vagyis elsősorban a feljutást kiharcoló játékosok teszik ki a csapatot. A keretben egyetlen új ember van, a sajtó nevelésű Zubor, aki tavaly a Mezőtúriban játszott, ám most visszaigazolt. Annál jelentősebb változások történtek és történnek Szarvason, amelyről Tusjak János elnök és edző tájékoztatót.

– *Hogyan telt a nyári szünet, mikortól kezdték meg a felkészülést?*

– Bő kéthónapos pihenő után augusztus 4-én kezdtük meg a felkészülést az őszi szezonra. Az első hetek az alapozásról szóltak és javarészt a kinti futómunkáról, viszont tanulva a korábbi évek ezen időszakainak hibáiból, kicsit változtattunk a felkészülésünkön. Azt a néhány alkalmat, amit teremben tölthetünk az első időszakban, próbáltuk minél több labdás feladattal kitölteni. Annál is inkább, mert végre több edzőmérkőzést is tudunk játszani a bajnoki rajt előtt, de mivel a gimnázium sportsarnokában augusztus második felétől szinte „mostoha gyerekek” vagyunk, jól be kellett osztanunk a teremben használható időszakot.

– *A keretben várhatók-e változások?*

– Igen lesznek személycserék. Nálunk egyébként szinte szezononként kell új csapatot építenünk, most viszont végre úgy néz ki, hogy az utóbbi két évben együtt játszó keret nagy része megmaradt, sőt olyan fiatalokkal egészülünk ki, akik nem ismeretlenek számunkra. Vannak szarvasi visszatérőink is, konkrét neveket viszont csak akkor mondanék, ha a pecsét rajta lesz az igazolásukon.

– *Hogyan alakul a rajtig hátralévő időszak programja?*

– Augusztus második felében két termi edzés, plusz egy edzőmérkőzéssel szerepel a heti menetrendünkben. Mivel végre létszámát tekintve is ténylegesen felnőtt kerettel tudunk dolgozni, van értelme a gyakorlómeccsek leköltésének. A bajnoki rajtig kétszer megmérkőzünk az orosházi második vonallal, a megyei bajnokság megnyerésére készülő Kétsopronnyal, valamint a Szarvason edzőtáborozó, szintén NB II-es Szigetszentmiklós csapattal. Szeptember elején meghívásunk van az abonyi Makai Máté-



Sárosi Gergő az új évadban is a szarvasi csapatot irányítja a pályán

emléktornára, ahol a házigazdák mellett a Nádudvar NB II-es csapattal is megmérkőzhetünk. A sok meccs hatására bízom benne, hogy a rajtra tényleg ütőképes csapatunk lesz.

– *A mai világban elkerülhetetlen kérdés: biztosított-e az anyagi háttér az őszi szezonra?*

– Erre most is csak azt tudom válaszolni, mint korábban. Semmi sem biztosított. A Szarvasi Mozzarella Kft.-vel kötött éves szerződésünkre ugyan éppen a napokban került pecsét, viszont ez önmagában kevés lesz. Pláne, hogy az önkormányzati támogatásunk időszakra lebontva lényegesen kevesebb, mint az előző évben. A gazdasági válság szinte minden támogatónál negatív irányba befolyásolja a

elég kevés információ áll birtokunkban a csoportról, de ahogy elkezdődnek az felkészülési mérkőzések, rögtön tisztulni kezd majd a kép az átigazolásokról, erősítésekről. Egy biztos: nagy harc várható, mint mindig. Két potenciális bajnokjelöltől már tudok, hiszen a Rákóczi falva már a tavaszi szezonra jelentősen „beigazolt” és most további erősítésekre kezdett, de erős kerete lesz az évek óta együtt játszó, tavalyi ezüstérmes Kiskunmajsának is. Várhatóan nehéz ellenfél lesz a Mezőtúr és a Békéscsaba, nem is beszélve a feljebb lépő Törökszentmiklós háttércsapattá váló Székács KE együtteséről. Nem tudni még, mennyire felfűrozzák majd az azonnali visszajutást a honi második vonalban

éveket lehúzó, ám most kiesett makóiak. Remélhetőleg azonban mi sem leszünk majd statiszták és okozunk néhány meglepetést. Szóval szeretnénk felzárkózni az élsoporthoz.

– *Minden szakosztály életében sarkalatos pont az utánpótlás. Mi a helyzet ezen a téren?*

– Természetesen a kötelezően előírt ifjúsági csapatunk adott, ezen felül évek óta rendszeres résztvevői vagyunk a sikeresen működő megyei serdülő bajnokságnak is. Itt az általános iskolások jutnak rendszeres játéklehetőséghez. Az ő foglalkozásait az iskola kezdetével szintén beindítjuk, heti két alkalommal, kedd és csütörtöki napokon. Ezekre a foglalkozásokra változatlanul várjuk a sportolni vágyó fiatalokat.

A KONDOROSI KK ŐSZI PROGRAMJA

Szeptember 12., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Rákóczi falva KK (16.30)
Szeptember 19., szombat, 17.30:	Mezőtúri AFC–Kondorosi KK (15.30)
Szeptember 26., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Makói KC (16.30)
Október 3., szombat, 17.00:	Martfűi KKKE–Kondorosi KK (15.00)
Október 10., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Székács KE (16.30)
Október 17., szombat, 17.00:	Berettyóújfalui MSE–Kondorosi KK (15.00)
Október 24., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Gyulai SE (16.30)
November 7., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Kiskunmajsa SE (16.30)
November 14., szombat, 18.00:	Újkígyósi KC–Kondorosi KK (16.00)
November 21., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Szarvasi Mozzarella HC (16.30)
November 28., szombat, 15.00:	Békéscsabai BDSK–Kondorosi KK (17.00)

A SZARVASI MOZZARELLA HC ŐSZI PROGRAMJA

Szeptember 13., vasárnap, 17.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Kiskunmajsa SE (15.00)
Szeptember 19., szombat, 16.00:	Békéscsabai BDSK–Szarvasi Mozzarella HC (14.00)
Szeptember 26., szombat, 19.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Rákóczi falva KK (17.00)
Október 3., szombat, 17.30:	Mezőtúri AFC–Szarvasi Mozzarella HC (15.30)
Október 10., szombat, 19.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Makói KC (17.00)
Október 17., szombat, 17.00:	Martfűi KKKE–Szarvasi Mozzarella HC (15.00)
Október 25., vasárnap, 17.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Székács KE (15.00)
November 8., vasárnap, 17.00:	Berettyóújfalui MSE–Szarvasi Mozzarella HC (15.00)
November 15., vasárnap, 17.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Gyulai SE (15.00)
November 21., szombat, 18.15:	Kondorosi KK–Szarvasi Mozzarella HC (16.30)
November 28., szombat, 18.00:	Szarvasi Mozzarella HC–Újkígyós KC (16.00)

– *A helyezésbe li tervek körvonalazódnak már?*

– Most még